
Zpráva z účasti: 

 

Pracovní cesta a konference Academy of Oral Medicine 

16. 4. – 1. 5. 2024 

1. Orlando, Florida  

(American Academy of Oral Medicine Annual Conference, 16.–20. 4.)  

2. Mayo Clinic, Jacksonville, Florida 

3. Harvard School of Dental Medicine, Boston, Massachusett 
 
V rámci zahraniční pracovní cesty jsem se zúčastnila konference pořádané významnou 

American Academy of Oral Medicine (AAOM). Tato největší světová odborná akce zaměřená 

na orální medicínu se konala v Orlandu na Floridě v termínu od 16.–20. 4. 2024. 

 

Jako členka pětičlenné zkušební komise AAOM Fellowship Committee jsem se již od září 

2023 podílela na přípravě certifikační zkoušky Academic Fellowship Exam, jejíž úspěšné splnění 

opravňuje k udělení prestižního akademického ocenění Academic Fellow. Testování uchazečů trvalo 

zhruba 5 hodin, skládalo se ze dvou částí a proběhlo ve středu 17. 4. 2024.  

Vědeckou komisí AAOM jsem byla dále vybrána jako prezentující autor. Formou tzv. „poster 

talk“ jsem měla možnost sdílet s dalšími účastníky konference některé z hlavních výsledků Mayo 

Clinic výzkumu „Oral Extraintestinal Manifestations of Inflammatory Bowel Diseases“, který se 

zaměřuje na orální projevy nespecifických střevních zánětů a na kterém participuji.  

Mezi hlavní témata, která byla během kongresu diskutována, patřila problematika umělé 

inteligence v orální medicíně, prostor byl věnován i novinkám v léčbě autoimunitních bulózních 

onemocnění či orálním projevům vybraných revmatologických onemocnění.  

Součástí byly workshopy i „Meet Experts sessions“, kde jsem mohla diskutovat s kolegy  

z Pennsylvánské univerzity, Harvardské univerzity a Miami Cancer Institute specifika poskytování 

péče v orální medicíně v České republice.  

Po skončení konference proběhla akademická návštěva Department of Dermatology, Mayo 

Clinic v Jacksonville na Floridě, kde jsme se svými kolegy ze zmíněného oddělení hovořili o další 

spolupráci.  

Naším cílem je nyní připravit pro dermatology guideline pro vyšetření ústních sliznic, jehož 

součástí bude i prezentování nejčastějších onemocnění ústních sliznic a závažných slizničních chorob. 

Projekt nese název „The Dermatologic Oral Examination: A Step-by-Step Guide for Incorporation into 

Everyday Practice“. Návrh na tento projekt byl podán v prosinci 2023, následně byl akceptován 

Journal of the American Academy of Dermatology (JAAD) dne 23. 1. 2024 (impakt faktor 13,8 v roce 

2022), během roku 2024 jsou v plánu dvě publikace na uvedené téma.  

Poslední část zahraniční pracovní cesty spočívala v návštěvě kolegů z Brigham and Women´s 

Hospital a Harvard School of Dental medicine, kde bylo velmi inspirativní zúčastnit se postgraduální 

výuky mladých lékařů.  

Dalším velmi příjemným výsledkem akademického pobytu v USA je probíhající příprava na 

oficiální návštěvu jedné z nejvýznamnějších orálních patoložek světa profesorky Sook-Bin Woo 

z Harvardské univerzity, kterou Oddělení orální medicíny VFN Praha a 1. lékařské fakulty LF UK ve 

spolupráci s Pracovištěm klinické a transplantační patologie IKEM přivítá dne 3. 6. 2024.  

Mimo to jsem vděčná za možnost intenzifikace spolupráce i s dalšími kolegy, se kterými nyní 

chystáme publikaci v anglickém jazyce s pracovním názvem „Photobiomodulation in Oral Medicine“. 

Příspěvek z účtu klinik ČSK byl využit na cestovné (letenky), ubytování před navazujícím leteckým 

spojem z Londýna do Orlanda, dále na ubytování v místě konference a konferenční poplatek. 

 

MDDr. Markéta Janovská 

Stomatologická kliniky 1. LF UK a VFN Praha 

 


